

麗姿夢遊仙境

「奶奶，可以說個故事給我聽嗎？」我問，「當然可以，我的小甜心。妳想聽哪一個？」奶奶摸摸我的頭髮，「麗姿和瘋狂的皇后！」我說，奶奶笑了笑，開始她的故事……

夜深了，月亮高掛在天上，小鎮一片寧靜，所有人都睡了，只有麗姿還醒著，獨自坐在床上，金色的捲髮披散開來。她伸手拿起床頭旁一本精裝的小書，小心翼翼地翻開，突然，出現了一道燦爛的金光，她張大了眼睛，一隻帶著懷錶的小兔子跳出書頁。「搞甚麼啊！」麗姿跳下床，開始繞著房間跑，試圖想要抓住這隻奇怪的兔子，「嘿！抓到你了！」就在她伸手抓起不斷扭動的兔子時，地板碎裂了，出現一個巨大的黑洞。「啊啊啊！救命啊！」她掉了下去，不斷地尖叫，手中的兔子早已不見蹤影，洞裡一篇漆黑，伸手不見五指；「喔！神啊，我不過只有十二歲，我還不想死啊！」麗姿哭喊著。然而她只是不停地往下掉，這個巨大的黑洞似乎沒有盡頭。不知過了多久，終於出現了一點微光，「咚！」的一聲，麗姿掉到地上，「唉呦，痛死我了！」她起身，揉了揉屁股……

「然後她來到一座花園！」

「是的，甜心，但別插嘴，這樣不禮貌。」

「喔，奶奶，真抱歉，請繼續。」

奶奶繼續她的故事……

「喔天啊！太不可思議了！」麗姿讚嘆地說，眼前的美景令她震撼，她站在一座看不到盡頭的花園裡，地上開滿了五顏六色的花朵，每一朵都是獨一無二，絕對找不到相同的兩朵；蝴蝶們四處飛舞，寶石般的藍色翅膀在太陽的照射下閃閃發亮。她感覺到腳邊好像有甚麼東西，低頭一看，先前的那隻兔子在她腳邊嗅來嗅去，「喔，是你啊！」。兔子跳進麗姿的懷裡，她摸了摸牠的頭，「你真的好可愛，或許我該叫妳小可愛？」兔子掙脫了她的懷抱，往前跳了幾步，「唉呦！好啦，叫你兔子就好，行了吧？」牠回頭看著麗姿又往前跳幾步，「你要我

跟你走？」兔子點點頭，她小跑步跟上，他們一直往前走，太陽高掛在天上，曬得她頭昏眼花，「你不要那麼快啦！我們可不可以休息一下？我累死了。」兔子搖了搖頭，麗姿只好跟上。過了沒多久，他們來到一片荒涼的沙地，兔子停在一塊牌子旁「歡迎來到夢遊仙境，本國不提供……刷卡服務？」麗姿唸出牌子上……

「呃……奶奶，抱歉打斷一下，為甚麼以前會有信用卡？」

「那不是重點，那是個魔法世界，所以科技比較先進。」

「可是……」

「妳到底要不要聽？」

「我們走了那麼遠就只為了看這個？」她生氣的問，「一個牌子，甚麼都沒有？」兔子沒有理會她，只是轉了轉身上的懷錶。接著，景物改變了，她們四周出現了高聳的圍牆，一座華麗的宮殿從底裡冒了出來，身旁還出現了玫瑰花叢，幾個園丁正努力地將所有紅玫瑰漆成粉紅色。「喔！歡迎！我們的小客人，妳終於到了！」一位臉上堆滿笑容的「粉紅」女士走了過來，她穿著粉紅色的蓬裙禮服，畫著粉色的妝容，又蓬又捲的粉色長髮上戴著一頂玫瑰金皇冠。「我……謝謝。」麗姿禮貌性的鞠了個躬，「喔！親愛的，用不著這樣，來吧！我帶妳逛逛！」

她們進到宮殿大廳，裡頭正在進行著大規模的整修，地上堆滿了粉紅色的建材。

「真抱歉！讓妳看到這樣的場景，這裡全部完工大概要三四百年以上。」粉紅女士嘆了口氣。「三……三四百年？」麗姿結結巴巴地問，「是的。喔！對了，妳可以問三個問題。」粉紅女士揮了揮手，倏忽之間宮殿大廳變成了美麗的戶外庭院，她們眼前出現了漂亮的粉紅茶具和粉紅獨角獸餅乾；當然了，麗姿的藍色睡袍也變成了有著大蝴蝶結的粉色蓬裙。「妳一定很餓了，快吃吧！第一個問題。」粉紅女士為兩人各倒了一杯茶，「我在哪裡？」麗姿毫不考慮地問，「夢遊仙境啊！妳不是有看到牌子？下一個。」粉紅女士說。「既然是這樣的話……妳不是應該全身紅還是甚麼的嗎？」麗姿問，「不不不！那是天大的錯誤，我是粉心皇后，不是紅心！我討厭紅色，事實上，我恨透了紅色！」粉心皇后激動

的說著說著…不小心打翻了茶杯。「我命令他們種一百萬籟粉紅玫瑰，結果呢？那些愚蠢的園丁竟然種了白玫瑰！因此，我要求他們把花漆成粉紅色，結果他們卻漆成紅色！於是，兩百年後，我更換了一批新的工人，重新打造我的粉紅王國。」。

「那麼……妳並沒有把別人的頭砍掉囉？」麗姿拿起一塊餅乾，「砍頭？不不不！那真是太血腥了！我絕對不會做那種事，我只不過要他們演了一齣粉紅仙子把紅精靈砍頭的舞台劇，才能發洩我多麼痛恨紅色的心情啊！」粉心皇后哭喊著：「這都要怪那對惹人厭的格林兄弟……不對，是那討人厭的數學家路易斯·卡羅扭曲事實！從來沒有甚麼愛麗絲來過這裡，也沒有假海龜！更沒有甚麼噁心的毛毛蟲，我們只有蝴蝶，沒有毛毛蟲！喔，天啊！這個世界怎麼會變成這樣子！」「喔……我懂了，所以應該改成麗姿夢遊仙境而不是愛麗絲夢遊仙境？」麗姿問到，「對！沒錯！妳，麗姿·金斯利才是唯一一個來過這裡的女孩！」粉心皇后詭異地笑著說。

「媽！您怎麼還沒讓莉莉睡覺！」

「喔！媽咪，奶奶只是在跟我講故事。」

「已經很晚了！」

「快結束了啦！而且插嘴很沒禮貌。」

「好吧，快一點，直接跳結局。」

最後，粉心皇后要求麗姿幫她討回公道，麗姿答應了，粉心皇后就把她送回原本居住的世界；而麗姿也確實履行了承諾，她以床邊故事揭開夢境，帶領她的女兒、小孫女一起漫遊仙境的真實樣貌，就這樣一代一代的傳下去。

「奶奶，這個故事是真的嗎？」我問，奶奶對我喳喳眼，替我蓋上被子。夜深了，我偷偷的從床上起來，拿起床頭邊的精裝小書，小心翼翼地翻開，書本開始發光，一隻帶著懷錶的小兔子跳了出來，我抓住牠，開始往下掉……